

TOP 旅游 | 关注



这里,不仅可以呼吸到秋天的气息,还是德国南部地区斯图加特的最高峰 Staufen,过去属于皇室的领地。

秋色斑斓

特别报道
寻找最美秋天

大阪城 摩登与怀古的融合

古老的大阪城是日本大阪市最著名的旅游观光景点,它以天守阁为中心,位于大阪市的中央区,是大阪的象征性景点,也是游客们在大阪旅游的必到之地。现存的大阪城为1931年由民间集资重建,外观5层,内部8层,高54.8米,7层以下为资料馆,8层为瞭望台。

城墙四周建有护城河,附近有风景秀丽的庭园和亭台楼阁。如今大阪城已被定为特别史迹。城内樱花门颇为著名,当年大阪城遭遇火灾,仅这一道全部用巨石砌成的樱花门屹立无恙,成为仅存的遗迹。大阪城内中央耸立着大阪城的主体建筑天守阁,巍峨宏伟,镶铜镀金,十分壮观。内部保存有丰臣秀吉的木像,使用过的武器及绘画等,从天守阁顶层可俯瞰大阪周围的美景。

关西的秋天,大阪、京都和箱根,不只是红叶……关西是一片不太一样的土地。如果你走过北海道,关东和中部以后,来到日本的关西,会更加深刻地体会到摩登与怀古的融合,快和慢的交错,是一阵清新自然的风。

不要觉得不懂日语就对日本望而生畏,到了这里你或许完全没有想到,大阪人会说英文和中文的比率很高,酒店或者景区的工作人员自然不用讲,有些甚至还是标准的美音。京都也是大大小小的店员和路人都会说英语的感觉。所以,去日本旅游,语言一定不会有障碍。

线路推荐:郑州至上海,东京、箱根、名古屋、京都、大阪7天精华全景之旅
市场均价:5880元

品味浓情的异域秋景

一年中色彩最缤纷、最丰富、最浓烈的季节已然难以释怀,北半球秋季的美景开始召唤着出游的心。枫叶吹红,换了新装,“好色”的追秋粉丝们跃跃欲试要去探访。加拿大的红枫风情、法国的浪漫梧桐以及俄罗斯的怀旧金秋,都值得一探。此外,选择国庆节之后出境游绝对是精明之选。这不,出境游长线降至万元以下,中短线要是仔细搜罗一番,2000元也可以品味异域文化。

郑州晚报记者 慎重 文/图



林荫小道



森林公路



遍地秋色

德国 梧桐下感受落叶之美

并不是法国才会有法国梧桐,德国南部的很多城市,都是梧桐行道树。德国很多城市都是遮天蔽日的浓阴,粗壮高大的主干,显得非常庄重。德国的多彩可以说是来源于秋季,连片的金黄,粉红,染遍街区。

要欣赏多彩的森林和城市结合之美,就要去德国。德国是公认的淹没在森林中的国度,而四季中最美的时节便是秋天。各种百年大树贯穿着城市的大街小巷,一树树叶都染上了璀璨的金黄色,在夕阳的映照下镀上了温暖的金光,还夹杂着深红浅黄深绿浅褐的斑斓色彩。走在德国城市的任何一个角落,你都会感受到浓浓的秋日之美,街道两旁的层层叠叠的绚丽梧桐叶美得惊艳,让这个森林国家更显艳丽迷人。

设想一下,与爱人手牵手漫步在城市旁边的密林深处,各种密林小道上,

看黄色的红色的绿色的树叶在风中摇曳,秋风吹来,黄叶如蝴蝶般纷纷飞舞,堆积成厚厚的地毯,踩上去沙沙作响。之后,携手爱人安静依偎坐在路旁的长椅上,静静地看着来来往往的行人,感受这种诱人的情调。

目前的欧洲线路,多是走好几个国家。那么此线可以欣赏到不同国家的秋景,比如在瑞士,那些葡萄梯田泛着金光,同样让人沉醉。

瑞士的拉沃梯田式葡萄园位于洛桑和蒙特勒之间18公里长的山坡上,近千公顷的葡萄梯田眼下正处于成熟丰收的季节,金黄的梯田田野与波光粼粼的莱蒙湖交相辉映,还有掩映在葡萄园里的古老村落,展现出瑞士最有代表性的田园风光。

线路推荐:郑州至北京,德法意瑞12日游
市场均价:16300元

韩国、巴厘岛 最美秋色+浪漫海岛

10~11月,是韩国最佳的赏枫时节,也是登山最舒适的季节,一定要去看一看首尔的赏枫圣地。秋高气爽,是最适合游玩的季节,骑着自行车游览所看到的首尔风景是与众不同的。茂密的树林,悠悠的江水,色彩缤纷的整洁街道,街角甜品店飘来的香甜……就连都市人的呼吸都能近距离地回味。

韩国喜欢放松的生活方式同样也喜欢彻夜的购物。东大门是传说中24小时不打烊的地方,而且愈夜愈美丽。韩国东大门代购是韩国最时尚的购买服装之地,是首尔最著名的传统市场之一,同南大门市场一起成为了解韩国购物文化的重要窗口。而且这里的東西以价格低廉而闻名,并因深夜购物者众多而闻名。韩国东大门代购女装,购买最潮的秋装单品。

之后从仁川登机,一路直飞到巴厘岛。从巴厘岛浪漫的海滩一路走来,来

到乌布才发现原来两种风格可以转换得这样快。被称之为文化艺术村的乌布,是巴厘岛最著名的旅游景点。许多最知名的博物馆以及美术馆都汇聚在此。乌布皇宫是乌布王朝在16世纪所建造的皇宫,遗址内虽已无国王居住,但据说还有其皇族后裔深居其中,皇宫外观雄伟的石刻技术堪称一绝,内部装潢更是金碧辉煌令人赞叹不已。

闻名全球的海神庙是必须要去看一看的。涨潮时,此庙四周环绕海水,和陆地完全隔离。落潮时方可以相通。海神庙建于十六世纪,祭祀海之守护神,它也被称为“海上之地”,搭配南洋夕阳的热带夕阳海景,为巴厘岛代表性风景之一,日落时是游客欣赏风景的最好时间。

线路推荐:醉美巴厘岛+时尚韩国玩美8日游
市场均价:7880元